Διαγώνισμα Στα Μαθηματικά
Όνομα:____________________


Ημερομηνία:________________

1. Να απαντήσετε σωστά στις παρακάτω ερωτήσεις υπολογίζοντας με το νου:
Μία σοκολάτα κοστίζει 0,70 € και θέλω να αγοράσω 10. Πόσα € θα πληρώσω;
________________=__________

Μία εταιρία θέλει να αγοράσει 1000 σανίδες με 3,56 € η μία. Πόσα θα πληρώσει;

________________=__________

Η βιοτεχνία ρούχων αγόρασε 100 τόπια υφάσματος και πλήρωσε 305,8 €. Πόσο κόστιζε το ένα;

________________=__________

2. Να λύσετε τις παρακάτω πράξεις με το νου:

700,50 : 10 =______

0,03495 × 100 =______
0,0304 : 1000 =_______

298,009 × 10 =_______
2,3 : 100 =______

987,03 × 1000 =_______

3. Το 1 κιλό ρύζι κοστίζει 1,36 €. Πόσο θα κοστίζουν τα:
10 κιλά; ______________________________________________________________

100 κιλά; _____________________________________________________________

Ο 1 τόνος;____________________________________________________________

Θυμηθείτε! Ο ένας τόνος είναι ίσος με 1000 κιλά.

4. Ένα παντοπωλείο πουλάει βαζάκια με σπιτικό μέλι. Το κάθε βαζάκι περιέχει    3/5 του κιλού μέλι και κοστίζει 6.50 €. Πόσο θα κοστίζει το ένα κιλό μέλι;

Λύση

Απάντηση:

__________________________________________________________________________________________________________________________________________

5. Παρακάτω να κυκλώσετε τα κλάσματα που είναι ίσα με την ακέραιη μονάδα:

3
5
10
34
78
2
9
100
897
77

[image: image1.png]140€

120€

100€

80€
60€
40€
20€
0€ T T T T T

Deutépa Tpim Tetdptn Népm  Napaokevr IaBBato




[image: image2.jpg]


3
7
11
43
78
1         18
150
897    100


6. Τα παιδιά φάγανε πίτσα σε ένα πάρτι γενεθλίων:



Γιώργος:
Μαρία:



Νίκος:
Ποια απο τα τρία παιδιά φάγανε την ίδια ποσότητα πίτσας;

Ποιο παιδί έφαγε την μεγαλύτερη ποσότητα;

7. Να μετατρέψετε τα παρακάτω κλάσματα σε δεδαδικούς αριθμούς κάνοντας την κάθετη πράξη:
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Ποια απο τα παραπάνω κλάσματα είναι ισοδύναμα; Να τα κυκλωσετε.
8. Η καταγραφή των εσόδων ενός περιπτέρου για μία βδομάδα φαίνεται στο παρακάτω σχεδιάγραμμα: (κάθετα βρίσκονται οι μέρες και οριζόντια τα έσοδα) 

Να βρείτε το μέσο όρο των εσόδων της κάθε μέρας
Να τραβήξετε μία οριζόντια γραμμή στη γραφική παράσταση που να δείχνει τον μέσο όρο (παράλληλο στον άξονα που δείχνει τις μέρες)
9. Για καθένα απο τα παρακάτω κλάσματα, να βρείτε ένα ισοδύναμο, είτε πολλαπλασιάζοντας είτε διαιρώντας τους όρους τους:
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